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SORU CEVAP

Soru 1l : Laboratuvar Ekipmanlari kisminda yer alan BOi Olgiim Sistemi, Laboratuvar Dolabi
ve Havalandirma Sistemi ile ilgili adet bilgisi nedir? (30-12-2022)

Cevap 1 : Laboratuvar ekipmaninda yer alan BOI 6l¢iim cihazi 1 adet olacaktir. Havalandirma
cihazi sartnamede belirtildigi gibi 1 adet 2.500 m3/h kapasiteli olacaktir. En az 3 adet emis, 3 adet
tfleme menfezi kullanilmasi gerekmektedir. Ayrica GCeker ocak v.b. cihazlar icin davlumbaz tipi emis
hatti da cekilecektir. Mahal gizimleri ekli dosyada verilmistir. Fakat Teknik sartname de belirtildigi
gibi istekliler olusturulacak mahali yerinde inceleme yapma firsatina sahiptir. Teknik Sartnamede
belirtilen bir diger husus ise imalat 6ncesinde uygulama projelerinin hazirlanarak idarenin onayina
sunmasi gerekmektedir. Géndermis oldugumuz ¢izimler sadece bilgi amaclidir. Projede gésterilen tiim
tezgahlarin altinda demonte edilebilir dolaplar olacaktir.

Soru 2 : Kismi teklif verilebilir mi? (30-12-2022)

Cevap 2 : Hayir, bu ihale anahtar teslimi olmasi gerekliliginden dolayi kismi teklife uygun
dedildir. isteklinin sartnamede yer alan tiim kalemler icin teklif vermesi zorunludur.

Soru 3 : ihale igin yaklasik maliyet olarak dnceden bir ¢alisma yapilmis midir? (09-01-2023)

Cevap 3 : Ihale uluslararasi bir proje kapsaminda yapildiGindan ve bu sartlara badh kalinarak
satin alma prosediirii isletildiginden  bir projeksiyon yapilmakla  birlikte istekliler ile
paylasilamamaktadir.

Soru 4 : Odeme vadesi olarak sizlerden bilgi alabilir miyiz litfen . (09-01-2023)

Cevap 4 : Odeme islemi, kabul komisyonunun kararini takiben kesilecek faturaya miiteakip 30
glin icerisinde.

Soru 5 : Puanlamaya dair; Cihazin marka modeli ve islevinin bilir kisiler tarafindan atik su
laboratuvarinda kullanilabilirligi 6n planda olan Urinler igin puanlamanin belirlenecegini anlyoruz. Bu
konuda bizleri bilgilendirebilir misiniz lGtfen.

Cevap 5 : Minimum o6zellikler sartnamede olup, sizin daha iyi ézelliklerde sunacadiniz cihazlar
6nermeniz ve agiklamasini o sekilde yapmaniz durumunda puanlama buna gére belirlenecektir.
Cihazin marka modeli ve islevinin bilir kisiler tarafindan atik su laboratuvarinda kullanilabilirligi én
planda olan iiriinler igin puanlamanin yapilacagi dogrudur.

Soru 6 : Kimyasal listeniz icerisinde mevcut olan kimyasallarin bir katalog numarasi (marka
modeli ) mevcut mudur? Bu kimyasallari kalitelerine gore farkli markalarda fiyatlandirmak mevcuttur.
Kullanicinin marka model segimi hakkinda bilgi alabilir miyiz lGtfen.

Cevap 6 : Kimyasal listemiz icerisinde mevcut olan kimyasallarin marka modeli ile ilgili bir
paylasim yapilamamaktadir. Kimyasal ve sarf malzemenin minimum fiyat esas alinacaktir. Ancak,
kimyasal kalitesinin cihazlara zarar verecek diizeyde olmamasi tercihimizdir. Miimkiin oldugunca
kimyasal kalitesinden 6diin vermeden fayda/maliyet prensibinde diisiik fiyath 6nerilerinizi
beklemekteyiz.
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Soru 7 : Spektrofotometre cihazi : DNA-Protein gibi saglik, ARGE, biyokimya gibi...
laboratuvarlarda secilen bir cihaz secimi yapilmis , bu laboratuvar da istenilen cihazlara gore Atiksu
Laboratuvar oldugu icin bu cihazin secimi hakkinda cekincelerimiz vardir. Ayrica yine sartname
icerisinde Palm yagi ile ilgili bir program olmalidir diye bir kalem mevcut . Bu 6zellik ile birlikte sadece
yag analizine yonelik bir cihaz alinmasi organize ediliyor diye diisiinliyoruz ancak Yag Gres cihazi da
aldiginizi gériiyoruz. Agikgasi cihazin alim nedenini anlayamadik.

Termoreaktor cihazi da 16 mm’lik COD tayini icin secilmis , bu kisimlar hakkinda kullanici tarafindan
hangi analizlerin bu laboratuvarda yapilacagi net degil. Aciklama yapabilir misiniz?

Cevap 7 : Termareaktér, agik refluks titrasyon metodu ile COD analizi yapilacaktir.
Spektrofotometre icin su- atik su analizlerine uygun bir cihaz istemekteyiz. (Sizin énerdiginiz cihazlarin
farkli  olmasi durumunda neden énerdiginizi acgiklamalariniz  beklenmektedir. Degerlemeye
alinacaktir.)

Soru 8 : Kimyasal listeniz icerisinde mevcut olan kalemlerde 4.,5.,6.,65.,189.,190.,191.,
kalemlerde mevcut olan drlnler Alkol tirevli malzemelerdedir. Bu malzemeleri satmak igin
Turkiye’de Alkol satma yetkisi almaniz gerekir. Cihaz tedariki yapan bircok distribitor firmada bu
belge yoktur.

Cevap 8 : Kimyasal listesindeki 4.,5.,6.,65.,189.,190.,191., alkol bazli kimyasallarin eksik olmasi
katihminizi engel olmamakla birlikte, bahse konu kisit dikkate alinacaktir.




